® MateMaTuKy y>xke 3aTteM yuyuTb HaAO,
4YTO OHa YM B NMOPAAOK MNPUBOAMT.

M.B.AomoHOcCOB

® NoAeT — 3TO MaTeMaTHUKa
B.YxaroB

® EcAu Bbl xXOTHMTE y4YacTBOBaTb B
6O0AbLLOM YKU3HU, TO HAMOAHAUTE CBOIO
rOAOBY MaTeMaTMKOM, MOKA €CTb K
TOMY BO3MOXXHOCTb. OHa OKa)KkeT BaM
MOTOM OrpOMHYIO MOMOLLUb BO BCEM
Baweu pabore.

M.UN.KarvHuH



PeweHune cucrem
YPaBHEHMM
BTOPOMU CTENEHU




LleAn ypoka:

1.

S.

[TpooomKnTb OPMUPOBaAHME HABLIKOB peLleHUS
CUCTEM YypaBHEHMNN BTOPOU CTEMNEHMU

[TOBTOPUTL TEOPETUYECKUIN MaTepmnan no JaHHOW
Teme

[Mpooomknte opMMpoOBaHNE HABbLIKOB
CO3HaTesNnbHOro Bblbopa crnocoba peLeHnsa CUCTEMbI

Pa3BnBaTb NOTPEOHOCTb B HAXOXOEHUU
paLMoHarnbHbIX CocoboB peLleHuns

BocnutbiBaTh Takme KadecTBa JIMYHOCTU, KakK
NO3HaBaTelrlbHaA aKTUBHOCTb, CaMOCTOATEJIbHOCTb.



Tpu nymu eedym K 3HaHUHO:
lNymb pa3mbiwneHul — caMbil 651a20pP00HbIU,

llymb nodpakaHusi — caMbilU Jsie2Kul

A nymb onbima — cambiU 20pbKUl...
Konopyuyuu

v




Moe HacTpoeHue



MaTeMaTU4YeCKUMN AUKTAHT

® Y10 HasbiBaeTCA pelueHneM CUCTEMBI C
ABYMS repeMeHHbIMM!

® Kakue cuctembl ypaBHEHMM Ha3bIBAIOTCS
PaBHOCUAbHbIMM!



MaTeMaTU4YeCKUMN AUKTAHT

Ne1.
{X2+y2:100;

3X+2V-2=0.

AsnseTcsa nu peweHnemMm CUCTEMBI:

(6:-8) . Ha

(8:-6) " Het

NeZ. BbipasuTe:
A) y 4yepes X

x2-y-5=0 > y=x-5
b) x yepesy

5x+ y?=14 — x=(14 -y?): 5
B) X 4yepe3 y n y yepes x:

2x-y=20 y=2x - 20

>

x=10 + 0,5y



YCTaHOBUTE COOTBETCTBMUE

Ly=xet | AT at

3.y =(x-2)°
4.(x-2)2+y2=1_/}1A \(—/

> A4 /0.
2-X2+y2=1 /01\X /01 X \

| A
5. xy = 2 /‘f_L T
@

6.y=-2x+ 1

7.y=-x+2

D
<Y




AoMaliHee 3apaHMeE

«lpax JQuoganma epobHUya nokoum,; duesuchb elli U KaMeHb
MyOpbIM UCKycCcmeoM e20 CKaXkem ycornuie20 6ex.

Bousieli 60208 wecmyro 4acmb XU3HU OH MPOXuUJ1 pebeHKoM.

U nonosuHy wecmoti ecmpemursi ¢ NyWKOM Ha WeKax.

Tonbko MuHyna ceObMasi, ¢ MOOPY20H OH O6PyYUIICH.

C Hero nsamb 51iem npoeeods, cbiHa doxkoasicsi Mydpeu,;

Tos1bKO NMOJHKU3HU OMUOBCKOU 803/1106/1eHHbIU CbhIH €20 [MPOXKUJI.
OmHsim oH 6151 y omua paHHel moa2usioll ceoell.

Jeax0obl 0sa 200a podumesib orsiaKusas msi>KKoe 2ope,

Tym u yeuden npedes XXU3HU ne4vyasibHOU ceoel»



[ padurueckmit cnocob peleHus

Ay

(y:X2-2 ]

< LA

y—x—-1=0 ; AT |1,

OTBerT: / i

(-1,2; -0,5), (2,4; 3,7)




[ padpuueckum cnocob peLueHus

(xy =6




[ padpuueckum cnocob peLueHus

(xy =6
| X2+y2=16
OTBeT




3HaHMe — camoe
npeBOCXOAHOE M3 BAAAEHMM.
Bce cTtpemarca K HeMy, camo
xe OHO He npmMxoAMT

A6y-p-PanxaH ar-bupyun



PewunTte cuctemy



PewunTte cuctemy

P +2y=1

x+y=-1



PewunTte cuctemy
 (x=15)(y+11)=0
(x=15)°+(y+11)°=0

OTBeT



PewunTte cuctemy

<(x2+y2+x+y:12

xy =135

-

OTBeT



NTor ypoka
1. HazoBuTte pelueHne cUCTeEMBI:
 (x+4)(y-15=0
i(x+4)2 +(y—15)> =0

2. ABnaTcs Ny paBHOCUIbHbIMU CUCTEMBbI?

rxz+y2:5 ((x+y)2=9

xy=2 xy =2

\



NTaK, ceropoHS Mbl C BaMU

® 3aKpernuAM 3HaHUS, YMEHUS U HaBbIKK MO
TeMe «PelweHne cuctem ypaBHeHUM
BTOPOU CTEMNEHU

® [1o3HaKOMUAUCH C BEAUKUM YYeHbIM
AnodaHToMm

® [MobbiBaAn B pOAM UCCAEAOBATEAEM



AoMaliHee 3apaHMeE

3aodaya u3 «Apupmemuku» [uoghaHma:

Hantu gBa yucna, 3Has, YTo X cymma
paBHa 20, a cymma ux ksagpatos — 208.

(

x+y=20
\xz +y° =208




AoMaliHee 3apaHMeE

(

xy =2

\x2+y2=5

(

(x+11)(y+8) =0
[+ 112+ (y48) =0

(

xy =15

Kx2+;\/2—|—x+y=42



PelweHne cuctembl cnocobom MOACTAHOBKMU

<(x2_y:_1 xz—(l—x)z—l
Cx+y=1 x“*—=1+x+1=0
x°+x=0
<)cz—yz—l x(x+1)=0
y=1l-—x x, =0;x, =—1




PeweHue cuctemMbl cnocoboM CAOXKEHUS

2
{xxl);;zl x°+x=0
x(x+1)=0
{x2+x20 x, =0;x, =—1
x+y=1
x=0 <(x=—1
{x+y= >x+y=1
 — < x =-—1
V= —1l+y=1



PewunTte cuctemy

(2
v =—]
Y OTBeT

Cx+y=1




PelwieHne cuctembl cnocobom MOACTAHOBKMU

<(x2+2y:1
x+y=-—1
;x2+2y=1
y=—1l—x

J\

x> +2(-1—x)=1
x> —2—2x=1

xZ —2x—-3=0
x;, =3;x, =—1

( x=3 { x=—1
3
y=—-1-3 y=—-1-(-1)
x = x:_l
= —4 3y =0



PeweHue cuctemMbl cnocoboM CAOXKEHUS

<”x2+2y=1
x+y=—1
; x2+2y=1
—2x—2y=2
<(x2—2x=3
x+y=-—1

x- —2x =3
x°—2x—3=0
x°—2x—3=0

x1:3;x2:—1

[ x=3 ([ x=—1
y 2
Kx+y:—l Kx+y:—l
([ x=3 [ x=-1
% 3

3+ y=-1 —1+y=-—1




PewunTte cuctemy

i +2y=1 OTBeT

(3;'4)5 ('1 50)

x+y=—1



